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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

70 یلا 68 یاهلاس یتلاماعم شزرا یحلاصا هسلجتروص*

40027/31 :هرامش
10/10/1369 :خیرات
:تسویپ

اهتکرشرب تایلام لک هرادا
بوصم هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت کلاما 70 یلا 68 یاهلاس یتلاماعم شزرا یحلاصا هسلجتروص ریوصت هلیسونیدب 
هب بتارم دیئامرف روتسد تسادنمشهاوخ ،ددرگیم لاسرا تسویپب 15/10/69 خیراتزا ارجا تهج کلاما میوقت نویسیمک
0ددرگ غلابا هعبات یتایلام یاه هزوح

یئارخفریم نسحمدیس 
یتایلام تامدخو تاعلاطا لکریدم

داهنشیپ ربانب ناریا یملاسا یاروش سلجم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 64 هدام کی هرصبت یارجا رد 
و 28/5/69 -  21765/31/ 22762و 28/5/69 - 22764/21767/31 و 28/5/69 خروم 22766/21763/31 هرامش
یاروش  21/6/69- 3057/160 هرامش ماکحا بجومب یئاراد و یداصتقاروما ترازو 27/5/69 -22748/21761/31 هرامش
یزرواشک ترازو 22/8/69- 14425/1/640 هرامش و یزاسرهش و نکسم ترازو  7/9/69 -6976/44 هرامش و نارهت رهش
و یداصتقا روما ترازو  9/1/68 -786/635/31 هرامشو روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس 10/6/69 -6690/10 هرامشو
لدابتو ثحب و مزلا یاهیسررب زا سپ و لیکشت ریز ناگدننک ءاضما روضحاب ددعتم تاسلج یط کلاما میوقت نویسیمک یئاراد
حرشب یئاراد و یداصتقا روما ترازو فرط زا هدش ناونع کلاما یتلاماعم شزرا 14/9/69 خیراترد اتیاهن لحم دیدزاب و رظن
تارکذت مود تمسقرد جردنم یرادا و یراجت ینوکسم مامت همین یاهنامتخاس شزرا فلا دنب -1 :دیدرگ ن�عتو لیدعت یتآ
هلحرمرد - فلا :ددرگیم یحلاصاو کیکفت ریز حرشب 70و 69 و 68 یاهلاس یتلاماعم شزرا رتفد 3 هحفص 7 فیدر رد روکذم
ن�عت یاهشزرا %25 ساسارب نامتخاس تلکسا مامتا هلحرمرد - ب هدش ن�عت یاهشزرا %5 ساسارب یزاس سپ و ینک یپ
ساسارب فقس و اه یشکراوید مامتا هلحرمرد - د هدش ن�عت یاهشزرا %03 ساسارب فقس و تلکسا مامتا هلحرمرد - ج هدش

یاهلاس یتلاماعم شزرا رتفد 4 هحفص رد جردنم نآ ود و کی هرصبت و 13و 12 و 11 یاهفیدر -2 هدش ن�عت یاهشزرا % 35
ای و هاچ ای تانق هلیسو هک یبآ یعورزم کلاما - فلا :ددرگیم حلاصاریز حرشب تارکذت لوا تمسق هب طوبرم 70و 69و68

هطوبرم هعطق رد هدش ن�عت یاهشزرا قباطم عبرم رتم رازهجنپ تحاسمات یتبث کلاپ ره یارب دوشیم یرایبآ هناخدور
کلاما - ب لایر هاجنپ یرتم راتکه کیرب دازام و لایر هاجنپ ودصکی یرتم راتکه کی ات عبرمرتم رازهجنپرب دازامو هبساحم
دازامو هبساحم هطوبرم هعطقرد هدش ن�عت یاهشزرا قباطم عبرمرتم رازهجنپ تحاسم ات یتبث کلاپ ره یارب رازمید یعورزم
یضارا یتلاماعم شزرا - ج . لایر تسیب یرتم راتکه کیرب دازامو لایر داتشه یرتم ، راتکه کیات عبرمرتم رازهجنپرب
هاجنپ رسک اب عبرم رتم رازهجنپ رب دازام و طوبرم هعطق رد هدش ن�عت یاهشزرا قباطم عبرم رتم رازهجنپ تحاسم ات یراکیزبس
یاهشزرا قباطم عبرم رتم رازهجنپ ات یتبث کلاپره یارب ریاب یضارا - د .ددرگ هبساحم طوبرم هعطقرد هدش رکذ یاهشزرادصرد
یرتم راتکه کیرب دازامو لایر تصش یرتم راتکه کی ات عبرمرتم رازهجنپ رب دازامو هبساحم طوبرم هعطق رد هدش ن�عت
.دوشیم فذح روکذم هعومجم 4 هحفص ود و کی هرصبت - ه . لایر تسیب
-3 .ددرگ روظنم یتبث کلاپرهرد یعاشم نیکلامزا کیره یارب قوف یاهفیدر روکذم باصن دح یعاشم کلاما درومرد *رکذت
.دوشیم فذحروکذم کولب 5 فیدر زا نیورپ ترابع 97 کولب 202 هحفصرد

هدنیامن یزاسرهش و نکسم ترازو هدنیامن یئارخف یفطصم  -یوفطصم هزمح نیسحملاغ سدنهم نارهت رهش یاروش هدنیامن
و یداصتقاروما ترازو هدنیامن روشک کلاماو دانساو تبث نامزاس هدنیامن ءایض ندمت نیسح یقیدصرفعج یزرواشک ترازو
یئاراد

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نویسیمک .دشابیم کلاما میوقت نویسیمک هدهع رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نیا عوضوم یتلاماعم

1369/10/10 :دنس خیرات
31/40027 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دیس( یتایلام تامدخ و تاعلاطا لکریدم :هدننک اضما
)ییارخفریم نسحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یتلاماعم شزرا حلاصا
ینوتب تلکسا ترابع
لاقتنا و لقن تایلام صوصخ رد*
سروب رد ماهس
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
1381 لاس یتلاماعم شزرا*
و یررهش ، ناریمش ، نارهت کلاما

هموح
شزرا یحلاصا هسلجتروص*
70 یلا 68 یاهلاس یتلاماعم
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
مامت یاهب طسوتم تساوخرد*
و لک زیمم طسوت نامتخاس هدش
صیخشت گرب رودص زا یرادهگن
یاه هدنورپ دروم رد تایه یار و
یشورفب و زاسب
68 لاس یتلاماعم شزرا ن�عت*
ن�عت تهج نویسیمک لیکشت*
یتلاماعم شزرا
یتلاماعم شزرا یارجا خیرات*
1373 لاس
شزرا ندش ارجلاا مزلا خیرات
و 84/03/21 زا دیدج یتلاماعم
هطوبرم یاهیهاوگ رابتعا
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

31/40027 :همانشخب

31/40027 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/64/867 :همانشخب
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شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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